

群雄逐鹿 谁与争锋

——新赛季NBA 前瞻之夺冠热门篇

新赛季NBA 大幕北京时间明天上午将开启。30支球队又将为最后的王座展开“搏杀”。当然,最后的胜利者只有一个,不过梦想成为胜利者的球队绝非一支。究竟谁能笑到最后?具备“笑傲江湖”资本的几支球队早已“磨刀霍霍”,群雄逐鹿,谁与争锋,让我们一起见证NBA新一轮的“江湖大战”……

“绿巨人”踏上卫冕路

加内特、皮尔斯、雷·阿伦,凯尔特人“三巨头”在上赛季的NBA中“呼风唤雨”,他们帮助凯尔特人队拿到阔别22年的总冠军奖杯。新赛季,“绿巨人”将踏上卫冕之路,“三巨头”作为球队的“脊梁”,他们身上的担子更重,另外,上赛季夺冠功臣波西的

离去,使得凯尔特人阵中缺少了一位重要的替补。新赛季,凯尔特人的卫冕之路荆棘密布。即便如此,这支队伍的战斗力仍然不容小觑,丰富的经验将是他们克敌制胜的法宝。

“紫金王朝”待重铸

本世纪初的三连冠,成就了洛杉矶湖人又一个“紫金王朝”的丰功伟绩。那时,奥尼尔、科比闪耀“天使之城”。时过境迁,如今的湖人已经成了科比一人的球队,在他的带领下,湖人打进了上赛季的总决赛,不过面对老到的凯尔特人“三巨头”,孤军奋战的科比最终铩羽而归。新赛季,随着“小鲨鱼”拜纳姆的强势回归;加索尔经过奥运会的历练后,变得更加凶猛;奥多姆担任的超级第六

人增加了板凳深度,科比身边帮手的实力大幅提升。新赛季,对于湖人来说真可谓“万事俱备”,重铸“紫金王朝”已经到了最佳时机。科比很有希望在新赛季带上属于自己的第四枚总冠军戒指。

总冠军有望落户太空城

休斯顿曾经有过两座总冠军奖杯,但那已经是很久远的事情了。今夏,火箭成功引进阿泰斯特,他的到来不仅解决了球队第三得分点的问题,而且增加了火箭外线的防守实力,他与姚明和麦迪组成了火箭“三巨头”。除了“三巨头”之外,从马刺挖来的三分射手老巴里可以弥补球队季后赛经验的缺乏,多西和兰德里把守的内线可以让姚明放心地去专注进攻,

新赛季,经过重装的火箭很可能为太空城带来第三座总冠军奖杯。

“老马”识途

马刺队是一支王者球队,就是因为不能卫冕总冠军,所以无法称其为“王朝球队”。新赛季,马刺队的“三驾马车”邓肯、吉诺比利和帕克又老了一岁,不过他们各有奇招,也堪称是宝刀不老:“石佛”邓肯的低位进攻在联盟数一数二;“妖刀”吉诺比利的突破让人防不胜防;帕克还处于上升期,他的突破和投篮同样出色。丰富的经验是马刺队摧城拔寨的利器,新赛季,该队仍然是总冠军的有力争夺者。按照上赛季夺冠的“规律”,新赛季到了马刺队夺冠的赛季,马刺这匹“老马”能否“识途”找到夺冠之

路,让我们拭目以待。

骑士期待展风采

前个赛季的骑士队靠詹姆斯的一己之力撑到了总决赛,可最终因总体实力不济,才被老到的圣安东尼奥拉下“马”背,去年又遭遇了誓夺冠军的“绿巨人”,最终詹姆斯一人带领的骑士“一拳难敌多手”,再次遭到淘汰。不过经过两年的补强,去年挖来了前最佳防守球员大本和三分射手斯泽比亚克,今夏莫·威廉姆斯的到来又给骑士的后场增加了一个强有力的砝码。重新武装的骑士,相信会在新赛季的比赛中展现出飘逸的“骑士风采”。

新奥尔良的崛起

黄蜂队是近两年来西部的“新贵”,球队在“新蜂王”保罗和斯科拉明星韦斯特以及盖帽高手钱德勒的带领下突飞猛进,上赛季就取得了56胜的战绩。新赛季,詹姆斯-波西的加盟,是为黄蜂队带来了坚韧的防守和总冠军经验。新赛季,黄蜂队已经把目光瞄准了总冠军,相信新奥尔良会有一支实力派球队为这里的球迷带来惊喜。

本报记者 陈凯 实习生 高超

WCBA 第四轮今开打 河南女篮挑战北京

本报讯(记者 陈凯)刚刚在上一轮比赛中输给辽宁女篮的河南豫光金铅女篮,今晚将做客北京,客场挑战本赛季全国女篮联赛(WCBA)第四轮的对阵北京女篮。与北京女篮交手,河南女篮的姑娘们只有一个想法——拿下对手终结失败。

由于内线外援的引进工作,还是“雾里看花”,因此,河南女篮挑战北京女篮的比赛,还将不得不面对队中没有外援的尴尬境地。

虽然上一轮负于辽宁女篮,但是河南女篮的姑娘们并没有因此而垂头丧气。“我们与辽宁本身就存在差距啊,输球没什么,后面比赛好好打就好了。”一位女篮队员笑着告诉记者。谈及今晚与北京女篮的比赛,河南女篮主教练李建新显得很低调:“我们与北京女篮相比,实力相差不多。我们上一场输了球,但队员们的情绪并没有显得很低落,她们都表示要拿下北京女篮。我告诫我的队员,要从细节入手,打好比赛,至于比赛结果,不要考虑太多。”

全国女排联赛第二轮 河南女排客战福建

本报讯(记者 陈凯)今天,本赛季全国女排联赛将展开第二轮的争夺,刚刚赢得本赛季联赛“开门红”的河南郑州高新区女排,将在本轮比赛中做客厦门,挑战福建女排。此番与福建女排之战,河南女排的目的只有一个:拿下对手争取两连胜。

福建女排是中国女子排球的一支老牌劲旅,曾经获得过全运会冠军。目前的这支福建女排以年轻队员为主,国手徐云丽是这支队伍的核心。上一轮比赛,福建女排主场1:3不敌云南女排,全队士气不高,这对于河南女排来说正是有利的消息。

谈及今晚与福建女排的比赛,河南女排主教练陈永明说:“对手的实力不及我们,我们要在比赛中发挥自身水平,拿下对手争取两连胜。”

全国场地自行车赛鸣金 河南收获三金一银

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐,2008年全国场地自行车锦标赛暨青年锦标赛上周六在洛阳落下帷幕。河南老将高亚辉在最后一个比赛日男子凯琳赛的比赛中摘得桂冠,为河南自行车队拿下本次锦标赛的第三金。

男子凯琳赛是河南自行车队在全国十运会上的夺金项目,本次锦标赛,河南自行车队派出了高亚辉和冯永两员虎将组成“双保险”,最终,高亚辉技高一筹,获得冠军。

据了解,高亚辉还在本次锦标赛男子成年争先赛的比赛中,为河南自行车队摘得一金,冯永则在男子成年1公里计时赛中折桂。另外,河南自行车队在本次锦标赛团体竞速赛中收获了一枚银牌。

谈及本次锦标赛河南自行车队的表现,省自行车运动管理中心主任马全钧表示,这次锦标赛河南队发挥了正常水平夺得三枚金牌,也达到了练兵和了解对手的目的。明年还有4站全运会的积分赛,省自行车队还是要以提高水平为主,争取多拿积分,为全国十一运会争取好的排位。

郑州羽毛球公开赛收拍

本报讯 由郑州市羽毛球协会主办、郑州贝特RSL羽毛球健身中心协办的郑州羽毛球公开赛昨天收拍。经过两天激烈争夺,最终洛阳飞扬群英俱乐部一队从众多参赛队伍中脱颖而出,获得本次比赛的冠军,新乡羽毛球协会队和郑州翔龙俱乐部一队分获亚军和第三名。本次比赛吸引我市32支代表队参赛,比赛只进行团体比赛。(超峰)



10月26日,切尔西队球员赛后离场。当日,在英格兰足球超级联赛第九轮的比赛中,切尔西队主场以0:1负于利物浦队,主场86场不败纪录被终结。新华社/路透

奥运火炬纪念碑开封揭幕

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌 文/图)26日,北京奥运会火炬传递城市纪念碑落成仪式在开封市东京艺术中心广场隆重举行。在揭幕仪式上,郑州太古可口可乐饮料有限公司总经理叶启恩先生将祥云火炬赠送给开封,向市民展示火炬的风采。

北京奥运会火炬传递城市纪念碑是由郑州太古可口可乐投资兴建的,于2008年9月28日破土动工,高10.88米,共分成四部分:祥云火炬、混凝土结构底座、石雕司母戊鼎、巨型金属火炬,总体重量近60吨。碑身浓缩了开封龙亭、清明上河园等著名景点,并雕刻了火炬传递开封市组委会全体工作人员和在我市参加传递的208名奥运火炬手名字。

揭幕仪式结束后,从四面八方聚集而来的人们争先在纪念碑前合影留念,与祥云火炬共同定格在历史的相册中。很多市民站在纪念碑背面,仔细地观看208名火炬手名单。火炬纪念碑在开封“安家”给开封市民带来了惊喜和自豪,“让‘更快、更高、更强’的奥运精神深入到我们学习和工作的每一个细节。”火炬手代表周霖在发言时表示。

2008年是中国奥运年,北京奥运圣火在7月25日至28日依次走过“中华八大文明古都”郑州、开封、洛阳和安阳,进行为期四天的圣火传递活动,向世界人民展示了我省悠久的历史、灿烂的文化、旖旎的风光和中原崛起的建设成就和我省人民奋发向上的精神风貌和似火的热情。



“五月天”引领绿城“开心运动”

本报讯(记者 左丽慧)作为冰纯嘉士伯的“开心旗手”,台湾摇滚乐队五月天引领的“开心运动”下月将在绿城掀起一场“开心运动”:11月9日,五月天将在郑州市体育馆开启“冰纯嘉士伯开心唱”音乐之旅,为郑州歌迷带来《恋爱ING》、《温柔》、《拥抱》等歌曲。

由五个大男孩组成的五月天,一反一般摇滚乐团给人的叛逆印

象,呈现出清新健康的青春活力,还曾拿下2001年金曲奖的最佳合唱团体,证明了他们在音乐上的实力也丝毫不含糊。花费两年时间潜心创作的新专辑《后青春期的诗》近来也已问世。一直以来,五月天的成员们保持着搞笑的大男孩心态。此次为冰纯嘉士伯出任“开心旗手”,五月天表示一定会做开心的好榜样。

他们引领的“开心运动”将以“不准不开心”作为宣传口号。而五月天也笑称他们是圈内“最开心”的群体之一,“开心其实是提倡一种健康、积极的生活,所以我们都开心地分享这样的感受。”

据了解,五月天会将在现场为歌迷朋友们演唱《恋爱ING》、《温柔》、《拥抱》等耳熟能详的歌曲,届时,众多的郑州歌迷将近距离接触五月天,一起感受“开心唱”的热烈气氛。

《千钧一发》获得好评

本报讯(记者 秦华)没有特技,没有专业演员,没有离奇故事情节……著名导演高群书执导的电影《千钧一发》于今日起在奥斯卡大上海国际影城独家上映。昨日该片提前首映,不少观众被影片朴实的影像风格和真实生动的故事情节所感染。

《千钧一发》改编自齐齐哈尔市发生的一起特等爆炸案。主人公老鱼是个普通警察,懵懂炸药的他平时也会处理一些战争时期遗留下来的废弃炸弹,一起特等爆炸案改变了他的命运,犯罪分子将11枚炸弹埋在一个家属院,老鱼临危受命,在短短几天内排除了这些炸弹,在排除最后一枚时,意外发生了……记者了解到,影片的演员们大都是黑龙江公安系统的非专业演员,饰演老鱼的马国伟现实生活中是哈尔滨

市的一位警督,他将平凡的老鱼在排爆时的心理表现得丝丝入扣。

影片导演高群书曾经执导过《东京审判》、《征服》、《命案十三宗》等影视剧,在业内享有较高声誉,从《千钧一发》就可以看出其深厚的电影功力,整部影片情节紧凑,细节化处理的排爆过程更令人神经高度紧张,不少观众反应,是手里捏着一把汗看完整部影片的同时,高群书还不忘时时带给观众一些小小的幽默,以暂时缓解一下紧张的神经。



值得一提的是,在今年的上海国际电影节上,《千钧一发》可谓大出风头,不仅夺得了电影节评委会大奖,主演马国伟还爆冷获得了上海国际电影节影帝。此外,在中国新片展映单元电影频道传媒大奖评选中,《千钧一发》还一举拿下了最受关注导演奖、最具票房号召力影片奖、最受关注男演员奖三项大奖。

樊凡:用歌声撒播爱的种子



本报讯(记者 李颖文 唐强 图)在2008全国汽车拉力锦标赛白山拉力赛上取得了个人职业生涯最佳战绩的郑州本土艺人樊凡,昨日,又开始为慈善马不停蹄。作为“爱在MY RADIO 我要读书”活动的特邀爱心大使,他和“超女”巩贺携同MY RADIO的DJ小驰等一同走入郑州市的5所高校,用歌声来撒播爱的种子,募集资金帮助更多失学孩子走进校园。

樊凡亲自操刀了此次“我要读书”活动的主题曲《守护》词曲创作,并和羽泉组合成员之一陈羽凡、快乐男生陈石倾情演唱。昨日,一身酷酷行头装扮的樊凡告诉记者,如果说赛车是他的爱好,那么音乐则是他超越赛车的最大爱好,参与“我要读书”,则是希望透过明星的力量呼吁更多人关注失学儿童,帮助孩子们重新走进校园,享受读书的权利。

樊凡表示自己除了赛车和音乐,生活很简单,喜欢蜗居在家,颇有点“宅男”的味道。忙完慈善演出,樊凡说近来有件事情排上日程,那就是参加文章和马伊琍孩子的百日宴。樊凡说:“我和文章是好朋友,我们的相遇很富戏剧性,有一次我跟陈羽凡一同飞往上海,正好跟文章搭乘的是同一班机,当时文章跟学姐说认识羽凡,要跟我调位置,我对空姐打趣:哎哟,是羽凡啊,我也想和明星坐一起呢。后来知道陈羽凡老婆跟文章原来是同学,一来二去大家关系更近了。”

“文章的性格跟《青春有关的日子》里他演的卓越挺像的,对朋友很仗义,不像《奋斗》中的向南。”樊凡说,文章和马伊琍的女儿小摆酒宴,网上曾有家网站为文章和马伊琍的女儿发起征名活动,所起的名字五花八门,到底叫什么?樊凡证实“小名就叫文爱马”。

| | | | | |
|---|---|--|---|--|
| 搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63811383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 | 绿城 65788888 搬家63688888 大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 机票预订 ●天航航空、机票专家6667799 | 房产 房介 郑州海洋不动产66666696 启事 公告 河南省新密市人民法院 (2003)新密民一初字第377号 民事裁定书已发生法律效力,请 魏金圈将持有的新密房权证字 0020947号房屋所有权证30日 内交回房产部门,逾期将自行作 废。特此公告。 新密市房地产管理中心 | 遗失 董树田郑房权证字第 0001044873号房屋所有权证遗 失,本人声明作废。如无异议,发 证机关将予以补发。特此公告。 王剑峰郑房权证字第0601058298 号房屋所有权证遗失,特此声明。 如无异议,发证机关将予以补发。 张锡华郑房权证字第0101003881 号房屋所有权证遗失,特此声明。 如无异议,发证机关将予以补发。 李宏泰出生医学证明,出生证编 号:H410612385丢失,声明作废。 | 广告垂询: 66662228 67655632 每日正版发布 华夏机票超市 订票电话: 65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。 情感热线 ●1605544 今夜你为我疯狂 1606677 招商 零加盟诚招代理商 13623860739 起名改名 ●起名改名大学路店 68871086 温馨提示:使用本栏目信息需供需双方认真 核实有关证明材料,签订有效法律合同。 |
|---|---|--|---|--|